

Mennyire eredményes a képviselő munkája?

A folyamatosan érkező hírek-ből látszik, hogy Alexa György, a XVII. kerület országgyűlési képviselője a Parlamentben és a kerületben egyaránt aktív. Parlamenti munkája kapcsán leginkább a fogyasztóvédelem fejlesztését segítő lépéseiről hallunk, itt a kerületben a közlekedés helyzetének javítása és a távfűtés árának csökkentése jelenti tevékenységének fő irányát. Az év folyamán végzett munkájáról kérdeztük kerületünk képviselőjét.

– *Mennyire érzi eredményesnek képviselői munkáját?*

– Úgy érzem, az elmúlt hónapokban is mindent megtettem azért, hogy jól képviseljem a Rákosmentén élők érdekeit. A legnagyobb kerületi problémák megoldásán dolgozom. Tavaly az általam szervezett közlekedési fórumokkal és a javaslatomra elkészült közlekedési tanulmányal az önkormányzat munkáját segítettem. Meg is lett az eredménye, hiszen a nemrég elkészült Start 17 program alapját ez, a kerület közlekedéséről szóló tanulmány adja. Sikertült azt is elérni, hogy a Pesti úti buszfolyosóról szóló, a főváros által kialakított EU-s pályázatot a Kormány támogatja. Így várható, hogy a projekt megvalósulása és az M0 út megépítése valódi javítást jelent majd közlekedési gondjainkban. A Parlamentben szót emeltem Rákoshegy zajvédelme érdekében is.

– Nyáron elindítottam kerületünkben a társasházak közös képviselőinek klubját, idén már kétszer összejöttünk. Elsőként a távfűtés árának csökkentésének és az energia megtakarításának lehetőségeivel foglalkoztunk. Segítségemmel a FÓTÁV Zrt. ötmillió forinttal támogatja egy kerületi társasház energiatakarékos referenciaházzá való átalakítását. Részt veszek kerületi eseményeken, Csekovszky Árpád szobrászművészünk halálának tízéves évfordulójára emlékező konferenciát magam is támogattam. Figyelemmel kísérem a helyi önkormányzat munkáját. Rendszeresen teszek írásos javaslatokat a kerület polgármesterének is, igaz, a kerület egészét érintő javaslataimra nem reagál. De én annak is örülök, ha az egyes lakosoknak segíteni próbáló felvetéseimet igyekszik megoldani. Az átfogóbb kérdésekben megtett javaslataim közül pedig volt már, amit a polgármester figyelembe vett. Gondolok itt arra, hogy a helyi önkormányzat koncepciót alakítson ki a közlekedés javítására, vagy hogy a polgármester vegye fel a kapcsolatot a környező kerületek polgármestereivel és párt-hovatartozástól függetlenül működjen együtt velük különböző problémák megoldásában.

– A Parlamentben kezdeményezésemre ötpárti egyetértéssel jött létre a Fogyasztóvédelmi eseti Bizottság, amelynek elnöke vagyok. Eddigi munkánk sikerét jelenti, hogy az Országgyűlés jövő novemberig meghosszabbította mandátumunkat. Sikeresnek tartom azt is, hogy az elmúlt időszakról szóló és az általam beterveztetett jelentést a Bizottság egyhangúan fogadta el. A



Alexa György országgyűlési képviselő, Hagyo Miklós főpolgármester-helyettes és Kovacs Lajos, a Fótáv Zrt. vezérigazgatója a XVII. kerületi közös képviselők klubján

kerületben működő nagy áruházi láncok képviselőinek is megbeszélést szerveztem, annak érdekében, hogy az itt élők is minél jobb kereskedelmi szolgáltatásokat kapjanak. Rendszeresen (minden hónap utolsó csütörtök) tartott fogadóórán jelentkező állampolgári felvetésekkel és panaszokkal is folyamatosan foglalkozom. Önkormányzati frakciónkkal együttműködve, havonta hívok meg olyan politikusokat, akik Rákosmentén számára is fontos döntési lehetőségekkel bíró pozíciókban vannak. Vendégünk volt már Hagyo Miklós városüzemeltetési főpolgármester-helyettes, Burány Sándor fejlesztési államtitkár, valamint Steiner Pál a miniszterelnök fővárosi megbízottja. Ezek a meghívások is segítik, hogy minél több döntéshozó legyen tisztában helyi problémáinkkal.

– *Azért az országgyűlési képviselő munkája nemcsak helyi dolgokkal való foglalkozásból áll. És Ön az egészségügy átalakításától kezdve több olyan dolgot megszavazott, amelyek helyben sem túl népszerűek.*

– Évtizedek óta tudjuk, hogy nem jól működik az egészségügy, a hálapénztől a kórházak katasztrofális állapotáig szinte minden probléma köztudott. A felsőoktatás eredményei is egyre kevesebb versenyképességet mutatnak Európa más országaival összemérve. Azt is érzékeljük, hogy az eddigi Kormányoknak nem volt meg a bátorsága valódi, a jövőt szolgáló, de a jelenben konfliktust jelentő változások elindításához.

– Ezekben a kérdésekben is az irányadó számomra, hogy mi szolgálja a legjobban az ország és az itt élők érdekeit. Minden egyes alkalommal választanom kell a gyáva és gyors politikai népszerűségegre törekvő politikusi magatartás, vagy a különböző területek és az állampolgárok helyzetének hosszú távú javítását szolgáló javaslatok támogatása között. Én az utóbbit választom, mert meggyőződésem, hogy ez szolgálja a Rákosmentén élőket.

Az év végéhez közeledve szeretnék minden kerületi polgárnak békés és boldog Karácsonyt és Új évet kívánni.



Békés Boldog Karácsonyi Ünnepeket és eredményekben gazdag Új Esztendőt kíván

A MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT XVII. KERÜLETI SZERVEZETE



Kerületi színházak képviselői a Parlamentben

2007. november 20-án tárgyalta az Országgyűlés Kulturális Bizottsága a készülő színház törvény koncepcióját. Mint a bizottság tagja, Alexa György XVII. kerületi képviselő meghívta a nyílt ülésre Szabó Ágneszt, a Gózon Gyula Kamaraszínház igazgatóját, és Tímár Tibort, az Ascher Színház vezetőjét. Meghívást és értesítést kapott az eseményről a rákosmenti önkormányzat egyik illetékes tisztségviselője is, de ő nem élt a részvétel lehetőségével. A bizottsági ülés előtt – bevonva a beszélgetésbe Biki Angelika szakértőt is – a képviselő úr tájékoztatást kért vendégeitől a kerületi színházak lehetőségeiről. Főleg a finanszírozás, a pályázatadás nehézségeiről esett szó, de megemlékezésre került a jogdíjak problémája is. A Kulturális Bizottság végül népes hallgatóság, neves színészek előtt a Parlament Delegációs termében kezdte meg munkáját.



lője is, de ő nem élt a részvétel lehetőségével. A bizottsági ülés előtt – bevonva a beszélgetésbe Biki Angelika szakértőt is – a képviselő úr tájékoztatást kért vendégeitől a kerületi színházak lehetőségeiről. Főleg a finanszírozás, a pályázatadás nehézségeiről esett szó, de megemlékezésre került a jogdíjak problémája is. A Kulturális Bizottság végül népes hallgatóság, neves színészek előtt a Parlament Delegációs termében kezdte meg munkáját.

Világ és a vége

Izgalmas színházi produkciónak adott otthont november 25-én a Dózsa Művelődési Ház. Wass Albert két kisregényéből – a Jönnek és az Adjátok vissza a hegyeimet – Andrási Attila és Péter Ferenc készített egységes színpadi változatot Világ és a vége címen, melyet a vajdasági Magyarok Udvari Kamara Színház adott elő. Az ősbemutatóra 2006. március 15-én, Szentendrén került sor, azóta közel 50 magyarországi, hat erdélyi és négy délvidéki bemutató volt, s rövidesen a Felvidéken is vendégszerepelni fognak a művel – mondta el lapunknak Andrási Attila, aki rendezőként is jegyzi a darabot. **D. L.**



ELEMES KONYHABÚTOR 200 FAJTA ELEMBŐL

**Végtelen variációs lehetőség
50 féle bútorlap és ajtószín
40 féle marás minta**

Modulkonyhák munkalappal, mosogatóval



nagy választékban

Ülőgarnitúrák, kanapék,

**IRODABÚTOROK, SZEKRÉNYSOROK
ÓRIÁSI VÁLASZTÉKBAN,
EGYEDI MÉRETEN IS RENDELHETŐ.
FRANCIAÁGYAK, HEVERŐK,
KISBÚTOROK, HÁLÓSZOBABÚTOROK.
NAGYHÁZTARTÁSI KÉSZÜLÉKEK, BARKÁCSÁRUK,
FÜRDŐSZOBA KIEGÉSZÍTŐK ÉS SZERELVÉNYEK.
HITEL LEHETŐSÉG: CETELEM BANK**

Dijtalan házhozszállítás 50 ezer Ft feletti vásárlás esetén, üzletünk 15 km-es körzetében!

CSÁSZÁR KERESKEDŐHÁZ

Nyitva tartás: Hétfő: ZÁRVA, Kedd-Péntek: 9-18, Szombat: 9-13 óráig
Bp., XVII. Péceli út 156. Tel: 257-5727, 253-0916, 257-3001

www.csaszarkereskedohaz.hu